

ВЫХОДНЫЕ ЕСТЬ

КОЛЛЕКЦИЯ SPORTMAX «ОСЕНЬ-ЗИМА 2009/10»

рассказывает МАРИНА ПРОХОРОВА



Sportmax — одна из дочерних линий MaxMara, которая задумывалась как молодежная, ориентированная на легкий, беззаботный стиль для выходных

Вышло еще лучше: сохранив безусловную коммерческую ценность благодаря хорошему качеству и практичности всех вещей, Sportmax превратился в остроумную и при этом по-максмаровски безупречно стильную линию марки. Костюм для офи-

са в коллекции найти можно с легкостью, просто это будет подчеркнуто элегантный костюм.

В этом сезоне в коллекции Sportmax кремовые и черные костюмы с юбкой-карандашом, четкой линией плеча, заложенной складками оригами баской и узким пояском. Четко скроенные узкие брюки в духе 1950-х. А также совершенно неделовые асимметричные пышные юбки-тюльпаны из шелка, просторные штаны-палаццо, коктейльные платья и топы со сложными драпировками, расшитый стразами тонкий нарядный трикотаж.

Как и у всех максмаровских линий, верхняя одежда превосходна. Приталенные подчеркнуто женственные пальто с присборенными пола-

ми, спортивного вида полутренчи, кейпы, бушлаты, вязаные из толстой ровницы манто с меховой отделкой.

И еще в этой коллекции Sportmax очень удачные аксессуары. Всевозможные вязаные воротники и шарфы с меховой отделкой, крайне актуальные в нынешнем сезоне капюшоны и башлыки, очень короткие и очень длинные перчатки, геометрических линий пояса разной ширины, скромные и очень изящные туфли с тонкими перепонками, ботики и большие плоские сумки.